TEREMBREEFR - FER ICTA—TVR7—)12015 TusIh

9:00 =f+Bf4k

9:30 BHEZ

5 2xitis]

9:50 ARAFZZED (50 57)

[203%=] msy (A FIHI FEo—roitE
[204%==] &by |/NVA BT BRI —T 4 r—a BT TR
[205%=] mthdh  |ZkE 5290 iPad 2Tl GREEL R — R [ERRFE &I DUV T
[206F=] @R HAS Ak i AREEEOH AR
[207#=] mfkieEE  |HI thir Content-Based CH ¢¢Critical Thinking
[208%=] mfkHeEE |TWE ET M — AT OPEED R 3
[209%=] whopBiRt (B K iPad% V- BRE} 7 3
[210%=] hEf | RAR #E1 |ICTZNE LI EED ]
[211%=] etbs (i B 7 hAN=Y—EAEASD
[212%=]
[213%=] REE 27—
[233%=]
10:50 ABHEZZED (50 /7))
[204(] =R ER S v iTunesU%Z V-5 3£ RE BH
[205%=] =B R BH— BURSCER O AREZ 1T HiPad DFIIE
[206%=] =itk B AR Py 2 iTunesU X my=y N
[207#=] mf s JLHE AR HZ 72BNV Why show - What D35 3%
[208%=] V—& —FK Y T (BK)  |ICTOAE (RL=HDICT)
[209%=] gy HH ER Rz 36 X 8 78
[210#=] TR (BEE) |G J\BED Loil.oNote X {#f#j= 7%
[2118=E] Hrdegh VRPN ICT% A FHL7-Active Learning
[212%#=]
[213%=] BT — A
[233%=]
11:40 Bf
12:40 2% [F—aimE]
HOA  ARM O DERKEMIR RS2 P CO G

ICT #EHMESE=E @ XA
ICT #EHMEE T/ HH EW

(SR CO ICT iG A= £ 7 b
[HTO ICT HAT YA

13:30 43F= (50 57)

[203%=] =RECT L, HAH
[204%=8] @i BRR P, R
(2058 ] mifkIEGE FRH ., AR
[206%=] it HIEE R, Ay
(20738 ] A esh s, VAR, L
[208# =] 3% S, L, w1
[209%=E] PR HA, HGH ., 2R
RS T R EERE TR



